



公积金贷款还完如何开证明

本报记者 孙亮

【市民反映】日前，市民徐先生给记者打来电话称，他上个月刚刚还完了公积金贷款，想去房管部门解除房产抵押协议。他听一位朋友说，办理房产抵押协议解除前，需要向房管部门提供一份贷款结清证明。这份证明应该怎么办？

【部门回复】记者就此问题采访了沧州市住房公积金管理中心。一名工作人员介绍说，市民还清公积金贷款后，需要持本人身份证，到沧州市政务服务中心一楼67号办事窗口，办理住房公积金贷款结清证明，然后持此证明，去房管部门办理房产抵押协议解除事宜。如果市民有疑问，可拨打2175151进行咨询。

市区化机路

空地可否安装公共座椅

本报记者 孙亮

【市民反映】近日，家住市区化机路工行宿舍的李先生给记者打来电话，称他今年85岁了，平时喜欢和几位老邻居出门遛遛弯。化机路上没有安装公共座椅，平时大家走累了没个歇脚的地方。他想咨询一个相关部门，能否在这条路的空地上安装一些公共座椅。

【部门回复】记者就此问题询问了运河区公园办事处配件北路社区。

社区工作人员表示，之前有居民向社区反映过这个问题。大家希望这条路上能安装一些便民设施。化机路路面比较窄，没有区分出机动车道和非机动车道，可供安装便民设施的空地不多。针对这些情况，社区已经向上级部门做了汇报，也会和相关部门协调解决办法，尽量安装一些便民设施。

《线杆折断 线缆悬垂》跟踪报道

折断的线杆已更换

本报记者 彭爱 摄影报道



更换前



更换后

【办好了】前几天，市区永济西路与求是北大道交叉口东南角空地上折断的线杆已被更换。如今，市民可以放心地在此经过了。

【新闻回放】近日，市民黄先生向记者反映：在市区明珠商贸城附近，有一根线杆断成两截，一截线杆上还搭着十多根黑色的线缆，有几根线缆的高度距地面不足1米。希望相关部门能尽快处理。

10月27日，本报以《线杆折断 线缆悬垂》为题报道了此事。

【部门行动】记者就此事联系了“移动”“联通”“电信”三家通信公司，工作人员详细记录了线杆折断的具体位置，表示将联系人员去现场查看处理。

随后，“联通”工作人员给记者打来电话说，施工人员到现场查看后发现，因线杆折断而悬垂的十多根黑色线缆中，确实有“联通”的通信线缆。他们将所有悬垂的线缆从折断的线杆顶部分离，之后重新树立了一根木质线杆，并将线缆重新捆绑固定。

“之前看到这根折断的线杆搭着黑色的线缆，总觉得很危险，现在换上了新的线杆，就不用再担心有安全隐患了。”市民黄先生告诉记者。

学党史 悟思想 办实事 开新局

我为群众办实事

御河新城西区

楼前围挡被拆 居民担心安全

小区物业公司：正和开发商协商解决

本报记者 姚连红 摄影报道



【市民反映】近日，家住运河区御河新城西区14号楼居民吴先生反映：前段时间，他们这栋楼南侧的围挡被拆除，楼前出现缺口。居民担心有安全隐患，希望物业能帮忙协调解决此事。

【现场调查】11月1日下午，记者来到运河区御河新城西区看到，小区14号楼2单元门口对面的蓝色围挡已经被拆除，地面上固定挡板的水泥台还在原处。水泥台南侧杂草丛生，堆积着保温管道、铁架子等杂物(左图)。

“每天走出单元门，看到的就是小区外杂草丛生的地方，感觉很没有安全感。”居民吴先生说，前段时间，此处空地周围的围挡被全部拆除后，靠近马路的外围砌上了新院墙，而小区单元口前一直没有院墙。

【部门回复】随后，记者就此事采访了御河新城小区物业公司。一位工作人员告诉记者，之前有居民反映过此事。此处院墙一直空缺，是因为有居民建议将院墙向外扩建一段，让单元门口的空间更大一些。目前，物业公司正和居民代表一起与开发商协商此事的解决办法。

我来拍



市区九河西路和开元南大道交口北侧10余米路东的人行道上，一处井盖翘起，希望有关部门到现场查看，消除安全隐患。

孙亮 摄



市区新华西路一塑小区门口附近的公交站台上，一捆线缆断裂，几根铁丝散开。希望相关部门尽快将线缆捆绑好，以免发生危险。

姚连红 摄

扫码看视频 新闻料更多



御河新城西区14号楼前围挡被拆，居民担心安全……请用手机扫描二维码，观看相关视频。